[bookmark: _GoBack]Проверочная работа I полугодие 1 класс
Ф.И_________________________________________

1 вариант
1.
4+2=                      8-3=                        7-2+3=
7-3=                       9-2=                         3+6-2=
2+6=                      5+3=                       10-2-2=
2. Увеличь на 3 каждое число.
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3. У Юры было 8 наклеек. 3 наклейки он подарил другу. Сколько наклеек осталось  у Юры?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Вставь знаки
7+2…9            10-2…9          7-0…8          9-3…6          6-2…4  

5. Длина первого отрезка 5 см, а второй – на 2 см короче. Найди длину второго отрезка. Начерти отрезки.
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2 вариант
1.
7+2=                      6-3=                        6+3-2=
3+5=                      8-2=                        8-2+3=
6+2=                      7+3=                       7-2-1=
2. Уменьши на 3 каждое число.
8    6    10    4   9   3   5
	
	   
	
	
	
	
	



3. Арбуз весит 8 кг, а дыня на 3 кг меньше. Сколько весит дыня?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



4. Вставь знаки
4+3…6            10-3…7          3+3…8          8-2…6          6+2…9  

5. Длина первого отрезка 3 см, а второй – на 2 см длиннее. Найди длину второго отрезка. Начерти отрезки.


